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Vragen van de leden Boswijk (CDA), Piri (GroenLinks-PvdA), Kahraman
(NSC), Paternotte (D66), Dobbe (SP), Van Campen (VVD) en Ceder
(ChristenUnie) aan de Minister-President en de Minister van Buitenlandse
Zaken over het vredesproces tussen Armenië en Azerbeidzjan (ingezonden
12 juli 2024).

Vraag 1
Kunt u aangeven wat er – voor zover u bekend – besproken is tijdens de
trilaterale ontmoeting tussen Armenië, Azerbeidzjan en de Verenigde Staten
tijdens de NAVO-top op 10 juli jl.?1

Vraag 2
Deelt u de mening van de in het bovengenoemde artikel aangehaalde
politicoloog dat de eis van Azerbeidzjan dat de Armeense Grondwet
aangepast moet worden momenteel een grote drempel vormt voor de
vredesbesprekingen tussen beide landen?

Vraag 3
Herkent u het beeld dat Azerbeidzjan in dit proces steeds met nieuwe eisen
komt, zoals het geval is bij de eis dat de Armeense Grondwet gewijzigd moet
worden?2

Vraag 4
Bent u bekend met de zorgen die leven in Armenië over dat Azerbeidzjan met
dergelijke nieuwe, tijdrovende eisen (het eventuele aanpassen van de
Grondwet zal veel tijd kosten) tijdrekt en mogelijk later alsnog zal gaan
escaleren? Hoe beoordeelt u deze zorgen vanuit Armenië?

Vraag 5
Is de regering bereid te onderzoeken welke maatregelen Nederland en zijn
partners kunnen nemen om de druk op Azerbeidzjan te vergroten om de
vredesdeal met Armenië zo snel mogelijk, ruim voor de aanstaande Ameri-

1 Aremenian Weekly, 10 juli 2024, (https://armenianweekly.com/2024/07/10/armenia-azerbaijan-
and-us-hold-trilateral-meeting-in-washington-amid-nato-summit/)

2 Commonspace.eu, 15 juni 2024, (https://www.commonspace.eu/opinion/opinion-armenias-
constitutional-conundrum)
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kaanse verkiezingen, te tekenen? Wilt u hier de Kamer, indien nodig
vertrouwelijk, over informeren?

Vraag 6
Zijn er wat u betreft nog andere manieren om het vredesproces te versnel-
len? Zo ja, bent u bereid zich hiervoor in te zetten?

Vraag 7
Hebben de Minister-President, de Minister van Buitenlandse Zaken en/of de
Minister van Defensie al contact gehad met hun Armeense collega’s? Zo nee,
bent u bereid dit snel te doen?

Vraag 8
Deelt u de mening dat de EU-missie in Armenië (EUMA) een grote bijdrage
levert in de-escalatie aan de grens van Armenië en Azerbeidzjan en bent u
daarom bereidt om te pleiten voor een verlenging van deze missie?3

3 https://www.eeas.europa.eu/euma_en?s=410283
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